



省城最晚 下周一试供暖

供热部门提醒市民家中留人

本报11月4日讯(记者 王光照) 省城最晚在8日提前试供暖!为了保证今冬正常取暖,供热部门提醒用户抓紧办理采暖交费、报停业务,并在试供暖初期做到家中留人,以防管网漏水。

供热部门相关负责人说,今冬供暖交费业务截止到11月15日,逾期不交费,将从11月16日起按日加收欠费额3‰的违约金,希望没有交取暖费的用户及时交费。“今年居民住宅采暖单价仍然是每季每平方米26.7元。”这位负责人说,持有《城市居民最低生活保障证》或《济南市特困职工优待证》的居民家庭取暖费

优惠为19.5元/平方米。集中供暖用户要申请报停,必须具备分户控制这个前提,并准备好往年的交费凭证、房产证以及身份证复印件去办理。符合报停条件的用户交纳总热费15%的热网运行成本费。

“供热调试期,用户最好做到家中留人。”供热部门负责人提醒市民,如果是新建小区,小区物业需尽快做好管道检查工作,查看阀门是否松动、滑丝,内部管网保温好坏,各种仪表有没有失灵等,如果遇到技术上的困难,可以向供热公司及及时反馈。

若暖气片出现漏水,市民可立

即用厚毛巾、抹布等将裂口堵上,已分户控制的居民立即关闭自家阀门,并拨打物业公司或供热企业电话。若是用户产权范围的用热设施出现了问题,原则上由用户联系产权单位处理,需要热力公司处理的,可以提供有偿服务。

据了解,现在各供热企业已经将便民服务卡贴到小区单元入口,用户可以根据服务卡上的电话联系工作人员,咨询或办理相关业务。用户如果没有找到便民服务卡,济南热电用户可以拨打67812319、热力用户可以拨打88812319咨询。

8日起专门检查自管站 不提前试供暖降低资质

本报11月4日讯(记者 王光照) 4日,济南市市政公用事业局副局长郭森在12319接听热线时表示,为了防止供热自管站不执行提前试供暖的规定,从8日起,市政部门将与市建委、市房管局等部门联合组成专门队伍检查自管站,如果不按规定提前调试,将降低其企业资质。

对此,郭森表示,今年市政部门将加大对自管站的查处力度,从8日开始,市政部门将与市建委、市房管局等部门联合组成专门队伍检查自管站,只要自管站不按时开启阀门,相关部门就要做出处罚,通过降低企业资质等办法加强对自管站的管理。如果供暖季结束后需要延期供暖,也要求自管站必须执行。

4日上午,郭森在12319接听热线时,一些市民拨打电话反映,自家所在小区供暖属于自管站管理,上个供暖季这些自管站没有提前试供暖,更没有按照规定在供暖季结束后延期供暖。希望今年有关部门能够加大对自管站的管理,使其按照规定供暖。

另外,郭森说,为了鼓励自管站按照济南市统一规定达标供暖,市政公用事业局去年给自管站相应的优惠,今年这种优惠还将继续实行,确保自管站小区按时供暖。

若遇持续低温 将启用移动供暖设备

本报11月4日讯(记者 王光照) 4日,记者从济南市市政公用事业局获悉,目前省城供暖部门已经做好了应对低温准备,各大热源厂增加锅炉提高了供热能力。如果出现持续低温,供热部门还将临时启用移动式汽油炉子和柴油炉子向居民送暖。

做好了应对持续低温的准备,扩大了热源建设,金鸡岭热源厂扩建两台热水锅炉,丁字山热源厂扩建1台热水锅炉,北郊热电厂扩建两台热水锅炉。同时,还配备了移动式汽油炉子和柴油炉子,一旦遭遇大管网热力不足,便启用移动供暖设备。

据了解,上个采暖季,省城连续几天遭遇了极端低温天气,平均气温在-12℃以下,而济南供暖室外设计标准是-7℃。对此,市政公用事业局副局长郭森说,今年供热部门已经做了最坏打算,

另外,今冬各供热企业也按照要求做好了迎战持续低温、极端寒冷天气的准备。如遇极端寒冷天气,将启动应急预案,优先保证民用供热,必要时压缩公建、工业用气及非住宅建筑用热。



11月4日,济南北郊热电厂内,工作人员正在已经运行的锅炉操作盘前进行监控。 本报记者 王媛 摄

SAMTAK 祥泰实业

亲水景观·心泊河湾

择友而居·和谐文化
好邻居 怎能少了朋友!
呼朋结伴团购抢房正是时候

这里的人拒绝平庸,自信却不自大!这里的人豪爽自然,任性也很阳光。
这里的人亲如至亲,懂得珍惜友情!
远亲不如近邻,人脉决定未来,选择好邻居,选择美好人生。



高薪诚聘:高级文案、高级美指、推广主管
待遇优厚,发展空间大,有意者请联系:15112345678

项目优势:品牌房企,专业团队,品质保障,交通便利,周边配套齐全,户型多样,装修精美,入住舒适。

项目地址:济南市历下区经十路12345号



森林河湾·B2 面积87㎡ C2 面积98㎡ 销售热线:0531-5555 8888